Действия в двоичной системе счисления.
Сложение чисел в двоичной системе счисления.
При сложении чисел в двоичной системе счисления, нужно использовать следующую таблицу сложения:

                                                    1 + 0 = 1

                                                    0 + 1 = 1

                                                    0 + 0 = 0

                                                    1 + 1 = 10

Сложим двоичные числа  10 и 11:        1 0

                                    +  1 1

                                    ------

                                     1 0 1

   Решим примеры                                                

        1 0 0         1 0 1          1 1 1          1 1 1 0 1

     +  1 1 0       +   1 1       +  1 0 1       +    1 1 0 1

      --------     ---------       --------      --------------

      1 0 1 0       1 0 0 0        1 1 0 0        1 0 1 0 1 0

        1 0 1 0 1 1 1           1 1 1 1          1 0 0 1 1 1

     +    1 0 1 1 0 1       +     1 0 1       +    1 0 0 1 0

       ---------------         ---------         ------------

      1 0 0 0 0 1 0 0         1 0 1 0 0          1 1 1 0 0 1

                                             

Вычитание в двоичной системе счисления.
Исходя из того, что вычитание есть действие, обратное сложению, запишем правило арифметического вычитания одноразрядных чисел в двоичной системе счисления:

0 – 0 = 0; 

1 – 0 = 1; 

1 – 1 = 0; 

10 – 1 = 1.

Используя это правило, можно проверить правильность произведенного выше сложения вычитанием из полученной суммы одного из слагаемых. При этом, чтобы вычесть в каком-либо разряде единицу из нуля, необходимо “занимать” недостающее количество в соседних старших разрядах (так же, как в десятичной системе счисления поступают при вычитании большего числа из меньшего).

Вычтем единицу из двоичного числа 10:        1 0

                                           -   1

                                            -----

                                               1

Пример 1. Вычесть из числа 110 число 11.
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  Рассмотрим следующие примеры

       1 0 1 1         1 0 1 0 1        1 1 1 0 0 1

    -    1 0 1       -   1 0 1 0     -  1 0 0 1 1 1

      ---------       -----------     --------------

         1 1 0           1 0 1 1          1 0 0 1 0

        1 1 0 0 1 0 0        1 0 1 0 1 0         1 0 0 0 0 0 0

     -    1 1 0 1 1 0     -      1 1 0 1     -       1 0 1 1 0

       ---------------      -------------       ---------------

          1 0 1 1 1 0          1 1 1 0 1           1 0 1 0 1 0
